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Zápisnica č. 14/2025 
z 14. mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

konaného dňa 09. 06. 2025 
 
Návrh programu rokovania: 
 
Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  
2. Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  
3. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 
4. Zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie v oblasti športu č. 

F2025-DOT03 
5. Záver  
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Po príchode prítomných do zasadacej miestnosti obecného úradu v  Hrochoti prebehla prezentácia 
poslancov a ostatných prítomných.  
 
K bodu 1:   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov a ostatných prítomných, ktorí sa zúčastnili na 
zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
Starosta  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že je prítomných 7 poslancov z 
celkového počtu 9 poslancov, menovite Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. 
Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Ján Šimko 
 
Z meškania sa ospravedlnil: ---  
 
Zo zasadnutia sa ospravedlnili poslanci: Dušan Kulfas, Mgr. Sofia Sihelská 
 
Starosta skonštatoval, že  OZ je uznášania schopné.  
 
K bodu 2:   Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  

Starosta obce určil za zapisovateľa, zamestnankyňu obce Mgr. Danu Kováčovú a za overovateľov 
zápisnice navrhol a určil poslancov Ing. Ján Pecník a Miroslav Rakyta. Do návrhovej komisii, ktorá 
pripraví návrh uznesení z dnešného zasadnutia navrhol poslancov: Mgr. Zuzanu Strelcovú za predsedu 
a členov návrhovej komisie Zuzana Diková, Ing. Miroslav Krč.  
Prítomných poslancov vyzval či majú na doplnenie iný návrh. Poslanci nemali žiaden doplňujúci návrh. 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Ján Šimko 
Hlasovanie: 
Za: 7  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie k prečítaniu uznesenia č. 160. 
Uznesenie č. 160/2025 zo dňa 09.06.2025 
OZ  určuje Mgr. Danu Kováčovú za zapisovateľa zápisnice  
OZ určuje Ing. Ján Pecník a Miroslav Rakyta  za overovateľov zápisnice 
OZ volí  návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Zuzana Strelcová predseda, Zuzana Diková a Ing. 

Miroslav Krč členovia návrhovej komisie  
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 3:   Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť  

Starosta obce predložil návrh programu rokovania OZ, ktorý bol poslancom riadne a včas doručený, 
rovnako bol zverejnený na webovom sídle a na úradnej tabuli obce, Poslanci nemali žiadny ďalší 
pozmeňujúci návrh a tak starosta prečítal program rokovania zasadnutia. 
Požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol uznesenie č. 161. k danému bodu. 
 
Uznesenie č. 161/2025 zo dňa 09.06.2025 
OZ schvaľuje  
predložený  program rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť   
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Starosta požiadal poslancov o hlasovanie za predložený návrh programu rokovania. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  7  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Ján Šimko Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
Po hlasovaní skonštatoval, že predložený program rokovania OZ bol riadne schválený a OZ sa ním bude 
na zasadnutí riadiť.  
 
K bodu 4:   Zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie v oblasti 

športu č. F2025-DOT03 
  

Starosta otvoril bod. č. 4 a informoval poslancov: Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR ako 
sprostredkovateľský orgán vyhlásila výzvu č. F-2025-DOT03 na predkladanie žiadostí o poskytnutie 
dotácie prostredníctvom rozpočtu ministerstva v roku 2025. 

Účelom je rekonštrukcia, modernizácia, vybavenie, zariadenie telocviční alebo inej športovej 
infraštruktúry zameraných predovšetkým na deti a mládež. 

Obec Hrochoť plánuje predložiť  žiadosť o dotáciu k projektu s názvom „Rekonštrukcia 
multifunkčného ihriska pri Základnej škole v obci Hrochoť“, predmetom projektu je rekonštrukcia, 
modernizácia súčasného multifunkčného ihriska v areály Základnej školy Hrochoť, ktoré bude slúžiť pre 
deti a mládež. 

 Obec Hrochoť k predloženiu žiadosti o dotáciu, aby bola pri tomto projekte úspešná a žiadosť 
o NFP bola schválená musí predložiť uznesenie OZ schválenie spolufinancovania  projektu „ Multifunkčné 
ihrisko“, vo výške min. 10% z celkovej výšky žiadanej dotácie t.j. 78 665,31 EUR. 
 
 
Rozprava poslancov:  
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 162/2025 
 
Uznesenie č. 162/2025 zo dňa 09.06.2025 
OZ schvaľuje 
spolufinancovanie projektu „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri Základnej škole v obci Hrochoť“ 
vo výške min. 10% z celkovej výšky žiadanej dotácie pre potreby zapojenia sa do výzvy na predkladanie 
žiadosti o poskytnutie dotácie v oblasti športu v roku 2025 číslo: F-2025-DOT03 
 
Starosta požiadal o hlasovanie za predložený návrh uznesenia. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:   7  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Ján Šimko Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
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K bodu 5:   Záver 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila 
a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 160 – 162/2025, o ktorých sa riadne hlasovalo. Požiadal 
poslancov, aby ešte raz hlasovali za prijaté uznesenia.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  7  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo poslancami schválené. 
 
Starosta návrhovej komisii poďakoval za prípravu a  prednesenie uznesení. Poďakoval aj  poslancom a  
prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
 
 
 
 
Zápisnicu zapísala:                                 Mgr. Dana Kováčová  .......................................... 
 
 
Overovatelia zápisnice:   Ing. Ján Pecník   ........................................... 
 
              
     Miroslav Rakyta    ........................................... 
 
 
 
 
 


